



## **В Астраханской области перед судом предстанут главы муниципальных образований «Камызякский район» и «Город Камызяк»**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы МО «Камызякский район» Василия Сухорукова, обвиняемого в получении взятки в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ), а также главы МО «Город Камызяк» Дмитрия Васильева, обвиняемого в посредничестве во взяточничестве в особо крупном размере (ч. 4 ст. 291.1 УК РФ).

По версии следствия, в декабре 2018 года глава МО «Камызякский район» Василий Сухоруков через посредника Дмитрия Васильева потребовал от директора фирмы взятку в виде денежных средств в размере 1 800 000 рублей за обеспечение победы на аукционах, проводимых для нужд муниципального образования.

30 января 2019 года при передаче части денежных средств в размере 1,5 миллиона рублей подозреваемые были задержаны.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1377827>